Pavla Janikova
“

od: Marie Pavlikova

Odeslano: Ctvrtek 6. ledna 2022 13:19

Komu: Pavla Janikova

Predmét: Fw: Primery 2021

Prilohy: Primery_dlouhodobé objednavka_podepsana.pdf

Od: Iva Piskovska <iva.piskovska@merckgroup.com> za uZivatele CZE Orders <czeorders@merckgroup.com>
Odeslano: Ctvrtek 6. ledna 2022 13:11

Komu: Marie Pavlikova

Kopie: Eva Mejvaldova; Gabriela Cechova

Pfedmét: FW: Primery 2021

Dobry den, pani Pavlikova,

na zakladé naseho telefonického rozhovoru timto potvrzujeme pfijeti dlouhodobé objednavky na rok 2022
a souhlasime s vloZzenim do registru smluv.

Kdyby to takto nestacilo, dejte prosim védét.
Hezky den

S pozdravem

Iva Piskovska

Merck

Merck Life Science spol.s r.o. | Na Hfebenech II 1718/10 | 140 00 Praha 4 | Ceska republika
Phone: +420 246 003 227 | Mobile: +420 733 542 514
Email: czeorders@merckgroup.com | www.sigmaaldrich.com

Inform ran kromi: Spole¢nost Merck spol. s r.o. v ramci své ¢innosti zpracovava osobni Gdaje fyzickych osob.
Podrobné informace tykajici se ochrany osobnich (dajl ve smyslu ¢l. 13 a 14 GDPR véetné Vagich prav naleznete zde.

From: Marie Pavlikova <Marie.Pavlikova@osu.cz>

Sent: Monday, January 3, 2022 12:05 PM

To: Eva Mejvaldova <eva.mejvaldova@merckgroup.com>
Cc: Gabriela Cechova <gabriela.cechova@merckgroup.com>
Subject: Re: Primery 2021

'[WARNING - EXTERNAL EMAIL] Do not open links or attachments unless you recognize the sender of this
email. If you are unsure please click the button "Report suspicious email”

Dobry den pani Mejvaldova,
posilam vystavenou prvni dlouhodobou objednavku na primery a prosim o jeji kontrolu a potvrzeni pfijeti.

Dékuji a preji hezky den.

S pozdravem
Ing. Marie Pavlikova



Life Science Research Centre
Katedra biologie a ekologie
Prirodoveécka fakulta
Ostravska univerzita
Chittussiho 10

71000 Ostrava

WWW.0SU.CZ

Tel.: 553 462 278

Mob.: 733 502 754

Od: Eva Mejvaldova <eva.mejvaldova@merckgroup.com>
Odeslano: stieda 15. prosince 2021 15:12:48

Komu: Marie Pavlikova

Kopie: Gabriela Cechova

Pfedmét: FW: Primery 2021

Vaiena pani inZenyrko,

zasilam poZadovanou nabidku na primery pro pfidti rok.
S pozdravem

Ing. Eva Mejvaldova

Sales Support
Life Science | Emerging Growth Markets

Merck

Merck Life Science spol. s r.o. | Na Hfebenech 11 1718/10 | 140 00 Praha | Ceskd republika
Phone: +420 272 084 251 | Fax: +420 272 084 303 | E-mail: eva.mejvaldova@merckgroup.com
www.merckmillipore.com

Zavaznou informaci naleznete na: http://www.merckgroup.com/mandatories
Mandatory information can be found at: http://mandatories.merckgroup.com

Experience our products at www.merckmillipore.com

Informace o ochrané soukromi: Spole¢nost Merck Life Science spol. s r.o. v ramci své &innosti zpracovava osobni Gdaje fyzickych
osob. Podrobné informace tykajici se ochrany osobnich (daji ve smyslu &l. 13 a 14 GDPR véetné Vasich prav naleznete zde:
h -//www.merckgroup.com/content/dam/we rpor n-im untry-specifi zech-republic/data-privacy-

licy/Z chran nich aju_pro jednotlive subjekty Merck Life Science.pdf

From: Marie Pavlikova <Marie.Pavlikova@osu.cz>

Sent: Tuesday, December 14, 2021 9:02 AM

To: Gabriela Cechova <gabriela.cechova@merckgroup.com>

Cc: CZE Orders <czeorders@merckgroup.com>; Eva Mejvaldova <eva.mejvaldova@merckgroup.com>
Subject: Re: Primery 2021

[WARNING - EXTERNAL EMAIL] Do not open links or attachments unless you recognize the sender of this
email. If you are unsure please click the button "Report suspicious email®

Dobry den,

pFipominam se ohledné cenové nabidky na primery pro rok 2022.
Dékuiji a preji hezky den,

MP



S pozdravem
Ing. Marie Pavlikova

Life Science Research Centre
Katedra biologie a ekologie
Prirodovecka fakulta

Ostravska univerzita
Chittussiho 10

71000 Ostrava

WWW.0SU.CZ

Tel.: 553 462 278

Moaob.: 733 502 754

0d: Marie Pavlikova

Odeslano: ¢tvrtek 2. prosince 2021 18:40:44
Komu: Gabriela Cechova

Kopie: CZE Orders; Eva Mejvaldova
Pfedmét: Re: Primery 2021

Hezky vecer,
objednévka za 5 tis je je$té do konce roku 2021, pfedchozi jsme uZ v naSem rozpoctu vycCerpali.

A na rok 2022 bych potiebovala vystavit novou cenovou nabidku, viz mGj prvni dne3ni email, ktery jsem posilala v
poledne.

MP

Stahnout Qutlook pro Android

Odeslano: tvrtek 2. prosince 2021 18:32
Komu: Marie Pavlikova

Kopie: CZE Orders; Eva Mejvaldova
Pfedmét: Re: Primery 2021

Dobry den, pani magistro,
mam tomu rozumet tak, ze se jedna o dodavky pro 2022, prosim? Dekuji za odpoved a zdravim.

@objednavka ke zpracovani, diky, holky.
Gabriela Cechova, Merck Life Science

Od: Marie Pavlikova <Marie.Pavlikova@osu.cz>

Odeslano: ¢tvrtek, prosince 2, 2021 2:38 odp.
Komu: Gabriela Cechova
Predmét: Re: Primery 2021

Dobry den pani Cechova,

jak jsem psala v pfedchozim mailu, posilam jesté vystavenou dlouhodobou obj. na nédkup primerd do konce
roku.

Hezky den,



MP

S pozdravem
Ing. Marie Pavlikova

Life Science Research Centre
Katedra biologie a ekologie
Prirodovécka fakulta
Ostravska univerzita
Chittussiho 10

71000 Ostrava

WWW.0SU.CZ

Tel.: 553 462 278

Mob.: 733 502 754

Od: Marie Pavlikova

Odeslano: ¢tvrtek 2. prosince 2021 12:38:14
Komu: Gabriela Cechova

Predmét: Re: Primery 2021

Dobry den pani Cechova,

opét na Vas obracim s prosbou o nabidku na dlouhodobou objednavku primer. PoZzadovana specifikace
zUstava stejna a odbér bude opét min. za 100 tis K¢.

B&hem dneska nebo zitrka bych Vam poslala jesté posledni objednavku na primery na 5000 K¢ v¢. DPH, coi
by mélo pokryt objednavky do konce leto3niho roku.

Dékuji a preji hezky den,
Marie Pavlikova

S pozdravem
Ing. Marie Pavlikova

Life Science Research Centre
Katedra biologie a ekologie
Prirodovécka fakulta
Ostravska univerzita
Chittussiho 10

71000 Ostrava

WWW.0SU.CZ

Tel.: 553 462 278

Mob.: 733 502 754

Od: Gabriela Cechova <gabriela.cechova@merckgroup.com>
Odeslano: patek 6. listopadu 2020 17:20:36

Komu: Marie Pavlikova

Pfedmét: Fwd: Primery 2021

Dobry den, pani magistro,

v letosnim roce jste meli garantovanou cenu 3,64 CZK/bp (primer) bez DPH. Tato nabidka je vystavena s
platnosti do 31.12. 2020, takze na ni jeste muzete objednavat.



Pro pristi rok Vam mohu nabidnout zachovani stejne ceny pri odberu v hodnote 100 tis. CZK a vice jak
zminujete.

Zavaznou nabidku pro 2021 vsak muzeme vystavit nejdrive 1. 1. 2021.

Doufam, ze je pro Vas nabizena cena prijatelna. Dekuji za odpoved a preji hezky den.

Zdravi

RNDr. Gabriela Cechova
Sales Specialist Academia
Merck

tel.: +420 737 273 985

From: Marie Pavlikova <Marie.Pavlikova@osu.cz>
Sent: Thursday, November 5, 2020 11:27 AM

To: CZE Orders <czeorders@merckgroup.com>
Subject: Primery 2021

Dobry den,

Na pFisti rok budeme opét vypisovat dlouhodobou objednavku na primery.

Poprosila bych Vas o nacenéni standardniho primeru, jednd se o cenu za jeden nukleotid se
specifikaci:

Purifikace: desalt
Scale: 25nmol

Nabidkova cena musi obsahovat vedkeré nutné naklady k fadné realizaci zakazky (doprava, balné
apod.)

Na zakladé piedchozich nakupl odhadujeme ro¢ni objem cca 100 000 K¢ vé DPH s moznym
navy$enim a vystavenim nové objedndvky v 3.-4. Ctvrtleti roku 2021.

Dékuji za spolupraci a preji pfijemny den.

Pavlikova M

S pozdravem

Ing. Marie Pavlikova

Ostravska univerzita

Chittussiho 10

Ostrava, 710 00

Tel.: 597 092 278

Mobil: 733 502 754

This message and any attachment are confidential and may be privileged or otherwise protected from disclosure. If you are not the intended
recipient, you must not copy this message or attachment or disclose the contents to any other person. If you have received this
transmission in error, please notify the sender immediately and delete the message and any attachment from your system. Merck KGaA,
Darmstadt, Germany and any of its subsidiaries do not accept liability for any omissions or errors in this message which may arise as a
result of E-Mail-transmission or for damages resulting from any unauthorized changes of the content of this message and any attachment
thereto. Merck KGaA, Darmstadt, Germany and any of its subsidiaries do not guarantee that this message is free of viruses and does not
accept liability for any damages caused by any virus transmitted therewith.

Click http://www.merckgroup.com/disclaimer to access the German, French, Spanish and Portuguese versions of this disclaimer.
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resuit of E-Mall-transmission or for damages resuliing from any unauthorized changes of the content of this message and any attachment
thereto. Merck KGaA, Darmstadt, Germany and any of its subsidiaries do not guarantee that this message is free of viruses and does not
accept liability for any damages caused by any virus transmitied therewith.

Click merckgroup.com/disclaimer to access the German. French, Spanish, Portuguese, Turkish, Polish and Slovak versions of this
disclaimer.

Please find our Privacy Statement information by clicking here merckgroup.com/en/privacy-statement.html

This message and any attachment are confidential and may be privileged or otherwise protected from disclosure. If you are not the intended
recipient, you musi not copy this message or attachment or disclose the contents o any other person. if you have received this
transmmission in error, please notify the sender immediately and delete the message and any attachment from your system. Merck KGaA,
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

Click merckgroup.com/disclaimer to access the German, French. Spanish, Portuguese, Turkish, Polish and Slovak versions of this
disclaimer.

Please find our Privacy Statement information by clicking here merckgroup.com/en/privacy-statement.html

This message and any attachment are confidential and may be privileged or otherwise protected from disclosure. If you are not the intended
recipient, you must not copy this message or attachment or disciose the contents to any other person. if you have received this
fransmission in error, please notify the sender immediately and delete the message and any attachment from your system. Merck KGaA,
Darmstadt, Germany and any of its subsidiaries do not accept liability for any omissions or errors In this message which may arise as a
result of E-Mail-transmission or for damages resulting from any unauthorized changes of the content of this message and any attachment
thereto. Merck KGaA, Darmstadt, Germany and any of its subsidiaries do not guarantee that this message is free of viruses and does not
accept liability for any damages caused by any virus fransmitled therewith.

Click merckgroup.com/disclaimer to access the German, French, Spanish, Porfuguese, Turkish, Polish and Slovak versions of this
disclaimer.

Please find our Privacy Statement information by clicking here merckgroup.com/en/privacy-statement.html



